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A= , ds =f(r, @), FERSIHREDRETE, TMHE 7 RBOUREE AR B B

REEBRE, E5 ﬁF*IE_t, K& LM 15 KA i X T4k, #ﬁiﬁ%#ﬁﬁfﬁ'
G TE L B IS R ) R B E AR R B AR,
(1) &4k (P,A, IleseBaes) AR,
MNFIENESHSHE, SHBE v, 2m/s7EH B X
A= 223336 (8—12)
Yv<1,2m/s, 765 R TR
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R A —— i X e e
k ——BERM, S/KEHIOCH, &R TRMIZITES—1
£ — 1 HERBHEABZBEREK
u(m/s) | 0.2 | 0.25 | 0.30 | 0.35 | 0.40 | 0.45 | 0.50 |0.55| 0.60
k 1.41 | 1.33 ] 1.28 | 1.24 | 1.20 | 1175 115 1,18 1,115
u(m/s)| 0,70 , 0.75 | 0.80 | 0.85 | 0.90 | 1,0 1.1 .| N1,2
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50 15190 e~ ‘ 400 10,2232
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125 ‘ 110,8 600 0.02602
150 ' 41,85 700 0.01150
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350 0.4529 n |
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ﬁ?lﬁﬁﬁﬁqlﬁﬂlfﬁ%%#%‘ﬁiﬁ Fﬁ%?ﬂ'&lﬁﬂ?&ﬁiﬁUﬁTé}&t&fﬁ@ 14

- 1lgiye ?_5 8},«
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| n=0,012 n=0,013 n=0,014
‘ 75 1480 ' 1740 2010
100 319 375 434
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200 7.92 9.30 10.8
250 2,41 2,83 3.28
1300 0.911 1,07 1.24
350 0,401 0.471 0.545
400 0.196 0.230 0.267
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600 : 0.0226 RN 0.0265 0,0307
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h; _RO" oy
%=7r ¥ | -(819
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WA FRRR

R = 100 (8—17)
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VA, }/9.029”00 0,02148 m*/s=21,481/s,

v = 0218 _, ga37m/s<1,2m/s
Z0.»*

5ﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬂi, Ebvﬁis—l, k=1.091

0= 1.25 1 R
1/1.091><9,029><3oo .02057m?* /s = 20,57 1/s
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. ﬁ*y=0.6546m/s<1_2m/s HE8—1’k=1,1

0 =1/ 1.25 =0,02048m?%/s= 20,48 1/s
1,1x9,029 x 300

(3) ¥ hy=5,5m (8—18) XEXc=100
hy _ 10,6750Q!*%5?

L cieessjacsroa4

8, F 10,675Q" *852

3 0 100!'852(0.2)400704,
R Q=0,0465m?* /s = 46,51/s

Hl8—5 HEEEHRRAH=0.1m%/s HRE AR, REAKLH =17
it
HFRBMA, BAEMENFHEIE muaﬂw
H=ALQ®
H=9,029% 300X (0,1)*=27,087m

HI8—6 —WERELAKE, WAWRO=5001/s, KkH=25m, K1 AH &
REBERd=1

.

BB ASN=0,012, HHEORHA

A= = =0,1976 s*/m®
‘/LQ‘ VIOOOXO 8 ¥ /

ﬂ"&Aﬁﬁ 8 —4 BEAILAEMFREE R d=400mm,

=, BERW®

$K'§%%EE&T%B@%FR§%M$&EW5‘ZB@%? Wk 8 — 8 fias, HE@AIL
LSRRI K PR, BRSO — B R, HMRMEBRY, BREKE
RZRIZE/N, RBIEBRREPSHNORRE e, EROBEIHRENQ, HESFETHE,

b

5. |

4, d Lz, ds Ly d3 e m8—8
a8 2 Qe A &
0:=0Qi,, +a | (:8"22)

NERTR, SUEERRSHE 2 08, AREMEIRRSES, HE—RIET,
HFAREKE. WE, B8, RRET—ERR, FRnERems g, TRKe
BB Rk KH R T 4 Bk 2.,
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“He Shu= RALQOS : (8—23)

|—l {=1

H- 150 | (8—24)
P8—T RTIHEAERLEREARSA N 9, =501/s, a.=401/s, d5=301/s,
& TR B R A48 HL, = 500m, d,=400mm, L, =400m, d,=300mm,
Ly =300m, d, = 200mm, EAFHEEAKES 10m, HEEHTA, Hu T 2 7 it R
KT g H = ¢

8 —9 8 158
40 3
Ly, dg
f#.
EREBEBREIHE
Qs =VQ3 = 301/5
0,=0, %4g,=30+40=701/s
: , Q,=0,+4,=70+50=1201/s 2 E
Sy BIR &4 BUK K2k _ '
v 9, _. 0,12 =0,955m/s <1,2 T X

/1 T
2a.z R 2
Tt G0
7518 A, =0,2232, k, =1,034
hiy=K,A,L,Q,*=1,034x0,2232x500(0,12)%=1,662m,

v, =097 _p 9907m/s<1.2 “BRIE

ki 2
1 (0.3) ‘
i A, =1,025, k,=1,0288 -
hy, =K,A,L,Q,%=1,0288%1,025X 400 (0,07)*=2,067r

vy =903 _4 9554m/s<1.2  BEIE

b 2
A (0.2)
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